

Контакты

На экраны Поднебесной

УлГУ заинтересовал китайских журналистов.

В Ульяновском госуниверситете побывали представители государственного телевидения китайской провинции Хунань. Заместитель директора центра телевидения Хубэй Хьюминь Се, журналист Фэнь Ло и директор Центра изучения китайского языка и культуры Сяозэй Сунь встретились с администрацией вуза,



но развивающегося вуза. Китайские журналисты взяли интервью у доцента кафедры экономического анализа и государственного управления, кандидата экономических наук Юлии Пиньковецкой о роли УлГУ в экономическом развитии региона, а также перспективах экономики Ульяновской области.



Помимо университета китайские телевизионщики побывали в областном ресурсном центре развития туризма и сервиса, музее гражданской авиации,

Ленинском мемориале – они снимали сюжеты, общались со специалистами.

Ольга НИКОЛАЕВА.

осмотрели учебные корпуса и другие объекты университетского городка.

Для гостей была организована презентация университета как инновационного, динамич-

Новый формат знакомых услуг

Торжественно открылся новый дополнительный офис филиала ОАО "БИНБАНК" в Ульяновске.

По случаю открытия очередной точки – в ТЦ "Аквामолл" – "БИНБАНК" подарил посетителям музыкальный концерт, мастер-классы оригами, а малышам – сеансы аквамакияжа. В церемонии открытия приняли участие президент ОАО "БИНБАНК" Михаил Шишханов и старший вице-президент Петр Морсин. Перед собравшимися с приветственным словом выступила заместитель главы администрации Ульяновска, председатель Комитета по управлению городским имуществом и земельными ресурсами Татьяна Горюнова.

По словам Михаила Шишханова, это первое отделение банка в новом формате. Для удобства клиентов здесь предусмотрены комфортная зона ожидания и детский уголок. Презентация девятого по счету регионального подразделения "БИНБАНКа" в Ульяновской области стала очередным этапом расширения региональной сети банка, состоящей на сегодняшний день из 126 офисов, среди которых почти сто региональных.

Дополнительный офис "Аквामолл" осуществляет банковское обслуживание частных клиентов и предлагает следующие виды банковских услуг: вклады на привлекательных условиях, потребительские кредиты, универсальные пластиковые карты, обмен иностранной валюты в наличной и безналичной формах, денежные переводы и прочие. Здесь установлен банкомат, с помощью которого в режиме online возможно осуществление таких операций, как получение наличных с банковской карты любого банка, безналичные денежные переводы на любые банковские карты VISA/MasterCard, оплата по банковской карте любого банка услуг операторов сотовой связи, спутникового телевидения.

ДО "Аквамолл" расположен по адресу: Россия, 432063, Ульяновская область, г. Ульяновск, Московское шоссе, д. 108.

Обслуживание частных клиентов: с понедельника по субботу – с 10.00 до 21.00, без перерыва на обед, выходной день – воскресенье.

Более подробную информацию об услугах дополнительного офиса "Аквамолл" можно получить в едином информационном центре банка по телефону 8-800-200-50-75 (из городов России бесплатные звонки) или по телефону дополнительного офиса (8422) 33-44-00.

Вера БАЙИН.



Генеральная лицензия Банка России №2562. ОАО "БИНБАНК". На правах рекламы.

Актуально

"Крылатый" форум

Главы крупнейших российских и зарубежных предприятий обсудят актуальные проблемы и перспективы развития авиастроения.

III Международная научно-практическая конференция "Системы управления жизненным циклом изделий авиационной техники: актуальные проблемы, исследования, опыт внедрения и перспективы развития" пройдет 1-2 ноября на территории ЗАО "Авиастар-СП" в Ульяновске.

Главная цель мероприятия – обмен опытом в применении современных информационных технологий, а также поиск оптимальных решений для совместного сотрудничества.

Основные направления конференции: развитие систем информационной поддержки жизненного цикла авиационной техники, программные комплексы обеспечения эксплуатации и безопасности полетов, со-

временные методы проектного управления инвестициями в производство, применение современных композиционных материалов, подготовка кадров.

В форуме примут участие руководители крупнейших авиационных предприятий, авиакомпаний, конструкторских бюро, научно-исследовательских организаций, высших учебных заведений (ОАО "Объединенная авиастроительная корпорация", ОАО "Туполев", ГП "Антонов", ФГУП "ВИИМ", ЗАО "Аэрокомпозит", ЗАО "Авиастар-СП", ГК "Волга-Днепр" и др.).

Ника БОРИСОВА.

Подробнее о конференции: www.cals-conf.ru

Общение

Образование и поддержка

В Ульяновском госуниверситете прошла традиционная встреча с учащимися школ из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, их опекунами.



ПОДОБНОЕ мероприятие проводится в университете каждый год. Начальник управления внешних связей, молодежной политики и социальной работы Руслан Сурков представил сведения по социальному обеспечению и дополнительной материальной

поддержке студентов. Директор центра довузовской подготовки Ека-

терина Просвирнова предложила будущим абитуриентам пройти курсы по подготовке к ЕГЭ и поступлению в вуз, затраты на обучение которых возмещаются из средств областного бюджета.

Важность целенаправленной работы УлГУ с данной категорией абитуриентов отметила ведущий специалист-эксперт отдела опеки и попечительства Министерства образования Ульяновской области Анжела Чванова и поблагодарила специалистов университета за деятельность в этом направлении.

Встреча закончилась ответами на вопросы, гости получили необходимые консультации из первых уст.

Петр ИВАНОВ.

Контактный телефон для решения вопросов по обучению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на университетских курсах по подготовке к ЕГЭ и поступлению в вуз (8422) 412-817.

Каждый год в последнее воскресенье октября миллионы российских водителей отмечают День автомобилиста. В УлГУ целое подразделение может считать праздником профессиональным – это гараж. Поздравляем его сотрудников - всех, кто причастен к транспортной сфере, добросовестно трудится, выполняя свой рабочий долг. Без преданности этих людей профессии и их чувства ответственности невозможна повседневная жизнь вуза.

Желаем от всей души, чтобы ваш путь освещался только зеленым цветом светофора, а дорога всегда была прямой и гладкой. Веселых попутчиков и хорошего настроения!



Поздравляем

с профессиональным праздником

специалистов гаража.

Желаем вам здоровья и семейного благополучия, всего, что помогает в пути.

Сотрудницы гаража.

Вниманию студентов

С 8 октября каждый желающий может сделать **БЕСПЛАТНУЮ ПРИВИВКУ (ГРИППОЛ-ПЛЮС)** с целью предупреждения заболевания гриппом.

Обращаться в городскую студенческую поликлинику (ул. Гончарова, 15), в регистратуру, или в здравпункт УлГУ, расположенный по адресу: Наб. р.Свияги, учебный корпус №1, каб.105. Телефон для справок 32-00-17.

За дополнительной информацией обращаться в отдел по социальной работе, т. 41-27-68.

Уважаемые преподаватели и сотрудники!

Отдел социальной работы информирует, что в рамках программы дополнительной диспансеризации населения МУЗ "Городская поликлиника №2" (ул.К.Либкнехта, 17) с 17 сентября проводит **БЕСПЛАТНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР** преподавателей и сотрудников УлГУ, не проходивших его в течение 5 лет.

Желающие пройти медицинский осмотр должны обратиться в отдел социальной работы (ул. Л. Толстого, 42, каб.49, т. 41-27-68).